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Second Big Week! . . . Our Biggest, Best Sale of the Year . . . Choice Home Furnishings at Real Bargain Prices! f

[ |
b

Woodry’s [ o
So. Com’l St \+

Low, Low, Easy
Terms on
Every Purc/lluu

a f and Even More on Selected Home Furnishings . .. Don’t Miss It! |

It's Storewide! Countless Hundreds of Items of Furniture, Carpets and Appliances Selected from our Regular Stock in every Department (Nothing has Been “’Brought in” or
Purchased Specially for this Sale) . . . Even Our Big Warshouse has been Combed for This Clearance. Some Limited Quantities, Some Broken Lots, Some ene-of-a-kind but kv

|

Arma
Lostern Ook Frome ond
Upholstersd Seat ond Back

Chosce of Covers end Colons

ery one a Value you Won't Soon Forget!
JUVENILE FURNITURE

NURSERY CHAIR, folding, with pol s ‘
Birch wood, safety strap L

HICHAIR, chreme with Eastern white eak, complete with
strap and foetrest, 310

CHILDREN'S GYM lri"-tsliu} 315

$1

CHILD'S TV ROTO CHAIR, blonde woeds, s ,
choice of Iabric colors (4 only) Were 51496
“BABYBEAUTY" CRIB MATTRESS $11
(Discontinned covers) . . Were JIALS
YOUTH CHAIR, Eastern maple and steam -s1z
bent cak. ‘Captain’s” style .____._  Were §10LN
CHILDREN'S “SHOOFLY" s 7
Birch wood (a baby’s rocker) _______._ Were §11.98

MISCELLANEOUS

HEAVY DUTY LUGGAGE STAND, s s

reinforced canves bands

24" LAVABO, imperied Bavarian m
bisqee : Reg B7.50
COMPLETE &PC. BUNK BED OUTFIT, Eastern hard
wood, maple finish. Incindes springs, matiresses,

ladder and guard rail Reg. 380.99

ONE GROUP DECORATOR selected pictures. s‘z
Frame sise 31"5d3". Cholee of subjocts Reg. §15.96
31"pé4” BLACK MARBLE SHADOW BOX, 53'
framed plste mirrer —— T I
DELUXE FLEMIEN BRONIE

L0 T I—— A E
35-PC. BEVERAGE EET, 33.‘
“Pheasant Hunt” design ... Reg MM
MAROGANY SEWING s 3
BASKET IUE— A
LARGE MODERN OTTOMAN, siz
turquoise and brows cover .. Reg S1AM
DELUXE mﬁ.:lun MIRROR, beveled sdges, scal
design (one y).
rll"w .. Reg. BO.TH S”
ONE PAIR TRADITIONAL STYLED sccasional chairs,
round with shaped channel back, frings base. Covered In

1. 8119
IMPORTED OVAL BOOKED RUGS, .12.‘
size 4'2¥ Reg. 51094
WROUGHT IRON HOLLYWOOD NEADBOARD, s15
twin sise (one emnly) Reg. 521 M
OUTDOOR WROUGHT TRON YARD LIGHTS, s 3
candle type . Reg MW
PLASTIC COVERED HASSOCKA,
chodcn of colon i g Reg. 1O
14PC. IVORY PUNCH ‘ 4
BOWL SET R S —— Reg NS
M 340" REVERMIBLE THROW RUGA, Califernis s ]
casmal patiern. Cheles of oaler Reg. BB 0
MABDGANY TV CABINKT, stornge szz
rempartment, grilled fromt Reg. Po478

BEDROOM SUITES

“CAMEO”" STYLE FAMOUS MENGEL }PC. BEDROOM
SUTTE. = ey bogany, double dresser and
plate mirrer, S drawer chest and full e bookcase bod
(FREE! Feam lnserspring matiress 33”
and beox spring) Reg WD M
EASTERN CASUALTONE—Biende mabogany doubls
dresser, plate mirror, full-sise sleigh style traditional bed
and twe night with dnnwern. (FREE! Foam in
nerupring and

bex spring) Reg EI94 00 SZ”
BLONDE ASH BEDROOM SET, lstindes Sdrawer double

[ i

AEA SHELL MAROGANY Tripie Dresser, § drywers with
beavy beveled plate mirrer snd sewesl, barbed siyie
bed with shelves, and bulltin night stands. 4

(FREE' Fesm lnservpring maitress m
and bex spring) Reg Be0.00

MOROCCAN SAND MABOGANY Tripie Dresser, Man
daley miyling Has ? drowers with rabinet bod Uhat hae

roral and brows maiciesse.
Reg. 511458 each

lzu

VANITY WITHE MIEROR, beuch snd bod with foothonrd

suide. castevn made rhampagne” mabogamy J
(FREE' Feam inmerspring mattress ;1”

sod box spring) Reg. FZ000
FLATINUM GREY MARDGANT deoubie dresser with
mirrer bookeser bod snd tweshell bookease, night stands
“Easters” made and gmiity. (FREE! Foam SZS’
Inmerspring mattress. ber spring! Neg KSA S0
TWELVEDRAWER TRIFLF DRESEER -

style with comcswe, tewvenr drowery beveled

mirrer  fromed. with romplete sbeigh style bed with
board and rails Fine Beaduorss shir! mabegamy. (FREE'
Foam immerspring mattres SJ”
and box sprimg) Reg 400 0
GREY WALNLUT DOUBLE DRESSER and

‘eovers, choles of colen

DINETTES

ROME TABLE, double leg, rounded cormers. Choice
peari colors with four, ne-mar back, welled, S”
thick seal leg style (matching) chairs_Reg. $69.98
BLACTONE TABLE with double brams trim. Cheice
of walnui grained Formica tops
loam upbelstered chairs
BEVERLY PINK and Biactene Extension Table, 36"xdf”
60", Formica, sell edge, double log with brass and four
(4) mew style Blactone .’
chairs R Reg. $190.78
CHROME AND PEARL GREY Table with wide and
double leg. Superb chairs with double welted 1’
back and foam seal. It's smart .. Reg. 513953
BLACTONE AND BRASS Table with cheice of walnut
gruined tops and six (6) chairs in pew plastic S”
Reg. $150.95
Plus Free! Mate Console Server Table Worth §34.85
TWO (1) LEAF NIETONE and Brass Table, 35"xd8",
u-u*hl"arﬂ".“:hd:(l)mnﬂ-chhil
newest plastic fabrics
BLACK WITH CHROME and Pink with Chrome—A smari
combination. Deuble leg table with bowed ends, 36" xdf”
x80” and four (4) of the smartest styled S”
Reg. §180.75

“JUMBO” SIZED TABLE, Wnﬂ'.-'tnﬁb'l'l"-ﬂ'.
(Twe 15" leaves) complets with six (§)

chairs. It's gleaming chrome . Reg $225.00 3“’
BIG FAMILY SIZE CHROME TABLE, 3 xif”, exiends
to 00" or 72" (2 leaves). Smart charceal pearl, wide edge
and double legy with six (§) chainy with chrome

bandles.
oo wts e meess 3109

BLACTONE AND BEASS TABLE, extemsion siyle with
double logs. Chales of walaui, mecha (brewn) wal
mel or charceal walnul -dubt‘ S"
with four (4) smmart chadre) _______ 18096

(HAIRS OF ALL KINDS

Chalen of coral or mn. .. H'EI sT’
DELUXE CLUB LOUNGE CHAIR-Feam cushion,
cholce of toanl, greem,

PLASTIC UPROLSTERED ARM CEAIR, s ’
tweed patiern . . Reg. S14.98
DELUXE KROEHLER Armiess Fireside Chair (ome s"
saly). Coces brews with metallic == Reg. 355.58
MAPLE CRICKET CHAIR 315
Print eover, skirt base . Reg. 1098
LIMED OAK MODERN DESK CHAIR 51'
Coral pest Reg. 52498

KROEHLER SWEDISH Costemporary Oceaslonal Chalrs,

-t e ree sass $33

KROEHLER HOSTESY CHAIRS, barrel back, butiem
ety nee anss 1 for $35

DELUXE MAN'S CLUB CHAIR, “T" ceshion style, chan
el back, covered in sage green nylea S',’
Foam rubber cmshioas Reg. §100
FLASTIC COVERED SWING ROCKER s“
(Isaly). Coler deve grey Reg. 360.75
MODERN ARM STYLE Occastonal (hair, lHmed sj]
sak with peid metallle cover Reg. MO M
WROUGHT IRON with Plastie Captain'y Chair, s ‘
chaice of colers Reg. $4.94

T VEWIVEL CHAIRS, fully upholstored, meders S"
Reg. B1. 96

BEDS, BEDDING AND (HESTS

BED, FULL STZIE—Genutne walnat with S”
footheard snd ruils Reg. 7.4

(HEST OF FOUR DRAWERA _Bisnds maple, (hiness
motil, brase hardwars. Deep and s”
reomy, flush constroction Neg. BAD.8

BEA MIST (Riends) MNG. CHEST OF FOUR S”
DRAWERS with brass hardware Reg. M.

EASTEAN, BOLID WALNLT POST RED with fesiboard
and raile, hardwood Mumish ”
Full sise Reg. MR

"MOTEL STANDARD" INNERSFRING MATTRESS snd
Beox Apring, twin sies, by Compare Sss

" 7RSS
(With this —plastic headboard sach Fle)
APLE “WAGON WHEEL" design Bookesse

FASTERN
foathbeard and ralls Reg. POO.78
TRUNDLE BED (twe twinsise bede), springs snd Sim-
mans mailrvesrs mapk fabeh m
Easily made wp Reg SIDD.B

EIGHT (1) DRAWER MAFLE CREST with twe twin-slee
badn, rempiete wilh lestbonrd amd su
rull. | pleces Reg §104.

Sorry, No Mail or
Phone Orders

BEDS, BEDDING, (HESTS ((onl.)

EASTERN LIMED OAK CHEST, cabinet bed with foel
board and twe night stands with drawers. sl”
It's beamtiful quality = = . Reg $230.40

SIMMONS INNERSPRING MATTRESS, full sise. s 2‘
Ask to see the “Belmont™ (3 only) .. Reg. $39.95

INNER ROLL EDGE INNERSPRING MATTRESS, full
siz with vestical stilched edges, “Thrifty IZTH

FAMOUS MAKE “CONTEMPO"—Neol perfect; it needs &
little sewing, but a barguin. Heavy rese cover, s 33
full sise inmerspring mattress . _Reg. $49.98
ROLL-AWAY BED ia mewest charcoal finish, complets
with Simmmas Innerspring lu.l
mattress i s Reg. 34498
“ENGLANDER” ALL-FOAM MATTRESS with s 1’
extra deep box spring, twin sive only. Reg. $119.95

WESTINGHOUSE DELUXE 3¢ 5191

Electric Range _ .. .. Reg. 123995

WESTINGHOUSE WASHER/DRYER COMBINA. ss”
... Bog. §520.95

WESTINGROUSE DELUXE Full Sise Electrie l.lliv—
Cleck, timer, raisable s "

12 CU. FT. DELUXE WESTINGHOUSE REFRIGERATOR,
In door, rell-oui ares shelves ... Reg. M10N
WESTINGHOUSE 115 DELUXE Fros-Free Refrigeraier,
eress top separsie freese chest  ___ Reg §3990.94

WESTINGROUSE AUTOMATIC

PORTA-VAC ELECTRIC PORTABLE YACUUM s“
Cleaner with all stiachments Reg. MO

compivt,with bovl ad vand. -+ Rop iz $ 33

Thermotas contret ... mog, mass $ 11

DESKS AND OCCASIONAL TABLES

FORMICA TOP END TABLE,
With metal logs, 187528 ____

MAHROGANY s ‘
COCKTAIL TABLE . .. Was 31096
BOOKCASES, Plonite tops; champagne, s1’
blonde. 30”z10"p27" Were 52494

FREEFORM COCKTAIL TABLE with Ploalte lop, brass
ferruled legs. 64" long. sn
.. Was J55.98

A rare bargain
knechols. Champagne blonde Min-

DESK, single
ksh with Tex mar-proef and slaln-proef s“
Were 35078

tapa, self odge

CORNER TABLE, larger sise, 30"130", Bwedish modern
with bras ferrules, Tryolite

tope were 3435 918
MERSMAN LYRE BASE LAMP TABLE with s"
gallery sdge, mabogany Were 24N
DRUM TABLE by Mersman. Dunean Phyfe 315
base, mabegany Were 12498
LEATHER TOPF CORNER TABLE by Mersmas, s"
Sherston style Were 550.78

NUTHMEG MAPLE FINGLE “
FEDESTAL DESK Wae MM s

MODERN LIMED OAK
KNEEHOLE DESE ' Was 19035 SU

RUGS AND CARPETS

BIGELOW ALL-WOOL BROADLOOM, highlow I.o:‘plh
ln' *q.
yd

wuness $ 9

textared pattern, green. beig-,

mwutria Reg. 510.58

MODERN LEAF PATTERN ALLWOOL BROADLOOM

Mutli reler rocoa brown lTﬂ -
Reg. 9098 rd

background
¥alF CALIFORNIA CASUAL RUGA—Reversible, “
choice of colary Reg. 8484 s

(Fulf’ - 80— ITxlY . §74—-1131F - B4—1T221' - §138)
ALLWOOL BROADLOOM TEXITURED RIPPLE PILE—
Cheles of charesal and turguolse, red and l‘.ll;
black, charconl snd rese Reg. 51098 i

ALLWOOL. TWEED BROADLOOM .“ -
Thales of three colon Reg. 51084 i

IT° ALL-WOOL FTAIR AND HALL CARPET, tweed pat

torna. (holee of u
rolery Reg B3 08 :.
ALLWOOL TEXTURED TWEED BROADLOON, chaice of

greea brown, gold
- brige Reg. 51008 "..:

ONE LOT OVER 1M CARPEY REMNANTE ideal w
N on

_. Fesmme f

NEAYY WOOL WILTON TWEED, .1“ -
heles of calers Reg. B11.0 rd
188% VIACOSE COUNTRY TWEED,

Reg MM

LIVING ROOM SUITES

2 PIECE, Right and Left , Sectional Bofs. (Beth

upbolstered in smart bisck i R roqufmsnr
—— . § Y]

wee sy $14A

MAPLE ARM SOFA BED (Davene) and Maiching
Rocker with (wo shell end 'm
tables Was 524050
“SIMMONE" DAVENO and Matching Club Chalr. Cheles
of colors: Paprika (Persimmon), turquolse l‘”‘
and brown Was 1096

“HIDE-A-BED” by Simmons—Advertised In Life, June
2Mh. Cholce of smart Sylmerised tweeds In 51”
green, brown, charceal, turquoise Was 239

“"KROEHLER" 3Plecs M Curve (Y% circle) Sectional
with right and left arm pleces, smartly styled Trapuste
back. Cholee of papriks, turquelse and greem tweeds.
On sale ot K279, loss your trade-in st 345,

Ilﬂiu_"l}l! Quality TV Rote Chair Pay saly szu

LAMPS OF ALL TYPES

TABLE LAMP, black with brass, plastic s
shade, turgueles 19" Reg. 1098 s

LAMP, Meor style, 2-ther shads,
57" high, moders Reg. §10.98 s‘z

BOUDOIR LAMPS, values 1o 708,
I35 e chosse from . s s

FLOOR LAMP. silver plate und brass
Candleless style, reflector Reg E3908 sz’

STERLING SILVER TABLE LAMP z
with glass reflector .. Reg. 0. sz

TABLE LAMP, wrought ires
vih thade .33

CERAMIC TABLE LAMPS with shades
1 from which to Phooes Reg S804 s 5

FWAY FLOOR LAMPS, compiete with flass l
reflieciors snd shodes Reg. 51204 s

MODERN FLOOR LAMP, brease standard.
red and black shade Reg 51998 s“

BULLET “SPOT" LIGHT, fear lamp
with shade Reg. $19.98 315

DESK LAMP, gooseacch style with metal
bullet shade Reg 18 s ‘

FICTURE LAMP, ssserted subjects
Ther're beawtifel Reg B340 5”

TABLE LANP, china base with white
and chartrewse shads Reg 5178 s s
DECOR ALITE, »

wall lamp Reg B20.05 s ‘

DINING ROOM REDUCED

CORNER CHINA, with glass doers
s , W M Reg. 0.0 s ,1

MA NY bmoP l.llr EXTENSION TABLE with

buiitin siiver chesl. Duncen Phyte
tyie, on castery Iuﬂls"

RODERN STYLE EXTENSION DINING TARLE 1’
with two lesves ’ . Reg. 48875 s

$133

PROPLEAF TA -iid white eak,
_ﬂ&_ l‘lrl.. madery




